

如何提高留学生国际竞争力?

启德教育第21届国际教育联展帮你找答案

随着全球一体化的推进,国际化程度不断加深,如今的中国学生在求学和就业上,不仅要面对国内的竞争对手,还要和来自世界各地的人才进行比拼,因此“国际竞争力”显得尤为重要。据悉,由启德教育主办的第21届国际教育联展郑州站,将于3月13日在索菲特酒店开幕,在业内独家率先推出“定制国际竞争力”的全新概念,着力打造中国学子的国际竞争力。

记者 唐善普

教育趋势 “国际竞争力”成焦点

来自教育部的数据显示,2011年中国出国留学人数超过33万。而大量的留学海归,无疑将加剧未来的职场竞争。留学到底能给中国学生带来什么?怎样才能让他们在激烈的社会竞争中拔得头筹?

本次教育展将联合多位国外高校教授和国内名企资深HR,并邀请多位资深教育专家,从名校招生标准、企业用人标准、国际精英人才标准等多个维度,对国际竞争力做深度解析,帮助中国学生确立出国留学深造的具体目标,并分享行之有效的提升国际竞争力的具体方法,使留学深造变成可以真正提升个人国际竞争力的舞台。同时,启德教育美、加、澳、英及欧亚部五大项目总监将在展会期间特别设置VIP一对一咨询环节,为学生和家长提供更多专业权威咨询。

多元选择 知名院校面对面咨询

据介绍,每届启德国际教育联展,都能邀请到众多的国际院校参与。本届教育展也云集了美国、英国、澳大利亚、加拿大、新西兰、法国、瑞士、中国香港及新加坡等近10个国家和地区,逾60所知名高校、教育机构、官方机构参展。学生和家可以在现场与院校一对一咨询,了解更多详细的信息,或者找留学专家解答疑惑。

据悉,不少参展院校将提供现场入学面试、高额奖学金、无语言成绩申请等众多优惠政策。

提前准备 留学变风险为保险

学生到海外留学,对家庭和孩子的一生来说是一项长远的投资,应基于家庭的共同意愿。须稳妥进行,留学前期的调研及中期

的规划和后期的跟进,每一步都必须科学规划,这也正是启德教育一直倡导并致力于发展的“留学规划”。本届展会上,启德教育将为更多有留学意向的学生提供更多独具个性化的留学产品和服务,并且会有多位资深顾问现场量身定制留学方案。

50000元留学基金 免费游英国

2012年是奥运年,伦敦奥运会将在7、8月份举行。启德教育特别联合英国老牌名校——曼彻斯特大学推出“免费游曼大,抢鲜看奥运”的活动。一等奖获得者可获得最高价值50000元留学基金,二等奖获得者可获得价值12000元的入学申请及签证费用,三等奖获得者可获得价值6000元的入学申请服务。本次活动将在本届启德国际教育联展期间进行海选,有意的学生和家可留意当地报名信息,亲临展会现场报名。

预告:3月13日下午2点第21届国际教育联展郑州站
地点:索菲特国际饭店白云阁 预约电话:4001010123

百日冲刺 达博助力

38元,一线名校名师随你选

名师预约专线:56632233



名校名师助力,考生事半功倍

在最后冲刺阶段,每一位考生都难免遇到各种各样的问题,如果学生不及时寻求帮助,而是依靠自己原来的学习方法自行摸索总结,不仅浪费时间,成绩也会有所下降。相反,如果能遇到一批好老师,在最需要帮助的时候及时伸出援助之手,帮学生快速梳理知识点、制订科学的学习方案、传授学习方法和解题技巧,不仅可以使考生在最短的时间内,掌握最多的考点,考生的学习成绩也能快速提升。

据达博教育的一位老师介绍,该校所有的老师都由众多一线老师组成,考前他们又从各大名校力邀众多一线名师参与,其目的就是为了帮助更多的考生,考入理想的学校。

考什么学什么,让学生快速提分

中高考内容繁多,题海战术要不得,大

海里捞鱼也是辛苦多收成少。为让每一位学生在考前做到有效备考,每年高考前夕,该校都会邀请知名专家对历年中、高考试题进行认真研究分析,明确考点分布、圈出重点复习范围,并结合学生的自身情况,让每位前来辅导的考生都能实现考什么就学什么的定向突破,使成绩更突起。

此外,他们独创的360°全方位定制化辅导方案,针对考生不同情况,定制不同的方案,确保每一位学生都能提高。

达博教育,你身边的辅导专家

据悉,达博教育是一所专门为中小学生学习开设的个性化辅导学校,其以科学管理、系统辅导和显著效果赢得了各方认可,多次被评为“全国十佳品牌课外辅导机构”、“全国家长最放心培训机构”和“最具影响力课外辅导机构”以及“最具诚信的培训机构”。

地址:花园路与红旗路交叉口东南角天丰大厦六楼
预约电话:56632233

启德专家 谈留学

专栏主持 唐善普

国内考研落榜,不妨申请国外院校 攻下语言关,最快可秋季入学

今年全国研究生考试已经落幕,许多学生正焦急等待成绩,但每年都有很大一部分落榜。“其实,落榜后出国读研也不失为一个好的选择。”启德留学的专家表示,与其在国内扎堆考研,不如选择教育质量更高的国外院校就读,提高未来的就业竞争力。

提前攻下语言关

想要出国留学读研,最关键的是要准备好语言成绩,尤其是要取得TOEFL、雅思、GRE、GMAT成绩,这是进入国外大学就读硕士的重要条件。

“有些学生在考研的同时也准备了出国考试,就会轻松很多。而那些没有语言成绩的学生则要抓紧时间,因为考研成绩揭晓已经是3月份了。”启德留学专家建议学生,应马上选择正规培训机构的语言提高班,争取在短时期内取得语言成绩。

没工作经验也可出国读研

有些学生认为国外大学研究生课程很注重实践经验,是不是应该先在国内工作两到三年后再申请出国?

对此启德专家分析认为:这需要结合所申请专业,以及今后的职业发展。如果出国前的工作经历对申请的专业相关度不大,譬如要转专业的学生,或者申请的不是一流大学,就没必要工作一段时间再申请。

“出国读研时学校和专业的选择很重要,不仅要对自己情况有正确的评估,而且需要对目的国的签证和院校政策有准确的理解。”该留学专家强调,申请时要多听听留学专家的意见,在其指导下完成申请,既节省时间,成功率也能大大提高。

留学深造越早越好

启德留学澳洲部专家毛亚刚以留学澳大利亚为例,说明“出国要趁早”。如果学生想留学以后移民,更是年龄越小越好。有些学生担心,一直在读书没工作经验,日后缺乏竞争力,可以在读书期间找实习的机会。也可学业有成后全力以赴投入工作,也是一个很好的规划。

毛亚刚还建议将来想要归国的学生,读完研究生课程可以先在国外工作一到两年,那时,你的国外工作经验的含金量,对回国后找工作非常有帮助。

最快秋季可入学

想去美国的学生如果没有准备GRE、GMAT、TOEFL等留学考试,申请2012年秋季入学的名校,在时间上已来不及了。但启德美国部王毅老师介绍,美国也有很多大学可以提供“双录取”入学,即先根据学业成绩录取,若无语言成绩,在入学后参加一段时间的英语培训,达到要求后再开始专业课程学习。好处是可以在9月即可赴美留学。

王毅说,美国还有很多大学提供春季入学,如果认为9月份时间太紧,希望在国内参加语言培训,可以考虑申请2013年春季入学。春季入学申请一般在10月1日截止,在此之前,需要完成TOEFL、GRE、GMAT考试并提交申请材料等准备。

豫教国际金牌留学 预约热线 0371-55611777 400-600-1993
 全国十佳国际教育品牌 河南省教育厅直属机构 地址:郑州市郑东新区CBD商务外环7号上东国际13层

3月10日世界名校联展 上午9:00 精彩呈现

公司网址: www.iees.cn

超值奉送: 价值368元的“高考志愿测评”, 为选择大学专业提供科学依据!

<p>美国 加拿大 英国</p> <ul style="list-style-type: none"> 百所优质大学招生代表,现场解惑答疑; 专业留学顾问量身定制留学规划。 英国国际预科、北美留学预备班, 9个月国内学习, 直升英国、北美名校。 	<p>澳大利亚 新西兰</p> <p>2012年留学新政利好频出</p> <ul style="list-style-type: none"> · 本科毕业可获2年工作签证 · 硕士以上学历最高可获4年工作签证 · 工作满1年即可申请移民 <p style="text-align: center; font-weight: bold;">移民天堂 留学天堂</p>	<p>意大利、法国、德国、日本、韩国、新加坡、马来西亚……</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">留学 免学费? 低学费? 任由你选!</p>
---	---	---